



PRÁVNICKÁ  
FAKULTA  
Univerzita Karlova

# **TECHNICKÁ SPECIFIKACE PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY**

## **POJIŠTĚNÍ MAJETKU**

**A**

## **ODPOVĚDNOSTI ZA ÚJMU**

# I. POJIŠTĚNÍ MAJETKU

## 1. Místa pojištění

Pokud není uvedeno jinak, jsou místem pojištění následující adresy:

- A. nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1
- B. Bruslařská 10, 100 00 Praha 10
- C. Nová Bystřice – Albeř, parcel.č. 1611/1, 9 a 24, 378 33 Osika
- D. Pod Stárkou 4, 140 00 Praha 4
- E. Bubenská 1536/43, 170 00 Praha 7
- F. Záběhlická 3200/3, 106 00 Praha 10
- G. území České republiky
- H. území Evropy

Pojištění se vztahuje na pojistné události vzniklé na výše uvedených místech pojištění a dále se pojištění vztahuje na pojištěné věci, které byly z místa pojištění přemístěny na dobu nezbytně nutnou v důsledku vzniklé nebo bezprostředně hrozící pojistné události.

## 2. Živelní pojištění

### 2.1. Rozsah pojištění

Požár, úder blesku, výbuch, pád letadla případně jeho části nebo nákladu  
Vichřice a krupobití (i na volném prostranství)  
Povodeň/záplava vč. zpětného vystoupení vody z kanalizace či z odpadního potrubí  
Zemětřesení  
Sesednutí, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin  
Lavina a působení tíhy sněhu, námrazy  
Působení vody z vodovodního zařízení včetně přetlaku vody, zamrzání  
Náraz vozidla, kouř a rázová vlna způsobená nadzvukovým letadlem  
Pád stromů, stožárů a jiných předmětů  
Přepětí, nepřímý úder blesku  
Atmosférické srážky, zatečení v souvislosti s povodní a tíhou sněhu  
Mimořádná spotřeba vody

a dále ztráta předmětu pojištění, ke které došlo v příčinné souvislosti s tím, že v místě pojištění nastalo a na předmět pojištění působilo některé z výše uvedených pojistných nebezpečí.

## 2.2. Předměty pojištění, pojistné částky/limity pojistného plnění

Poř. č.	Předmět pojištění	Pojistná částka	První riziko / limit pojistného plnění
1	Soubor budov, staveb a jejich součástí; věci zvláštní kulturní a historické hodnoty, které jsou součástí pojištěných budov a staveb; soubor vnějších a vnitřních stavebních součástí zřízených pojistníkem na vlastní náklady v cizí budově nebo stavbě, věci patřící k budově či stavbě, které jsou s ní pevně spojeny a nemohou být odděleny, aniž se tím budova či stavba znehodnotí (např. okna, dveře, příčky, instalace, obklady, podlahy), věci, které jsou s budovou nebo stavbou trvale užívány a jsou k ní zpravidla odmontovatelně připojeny (např. EZS, EPS, kamery, vzduchotechnika, schránky apod.).	1 200 000 000 Kč	*
2	Soubor vlastních a cizích hmotných věcí movitých, strojů, zařízení a inventáře včetně kancelářské, výukové a komunikační techniky	104 000 000 Kč	*
3	Soubor vlastních a cizích zásob	*	1 000 000 Kč
4	Soubor vlastních a cizích věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek – viz příloha č. 2 <i>obvyklá cena</i>	*	3 000 000 Kč
5	Soubor platných tuzemských a cizozemských státovek, bankovek, oběžných mincí, cenných papírů a cenin	*	100 000 Kč
6	Soubor písemností, plánů, obchodních dokumentů, kartoték, výkresů a jiné dokumentace včetně nosičů dat a záznamů na nich uložených	*	1 000 000 Kč
7	Soubor věcí zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání, a věci studentů, vyjma motorových vozidel	*	500 000 Kč
8	Věci patřící svým charakterem pod položky 1 až 7, pokud se nachází na území České republiky a Evropy mimo místa pojištění A až F	*	500 000 Kč

Není-li uvedeno jinak, jedná se o věci ve vlastnictví pojistníka/pojištěného.

Pro položky vedené pod čísly 1-3, 5-7 jsou místem pojištění adresy uvedené v bodech A až F článku 1.

Pro položku vedenou pod číslem 4 je místem pojištění adresa uvedená v bodě A článku 1.

Pro položku vedenou pod číslem 8 je místem pojištění území České republiky, pouze pro mobilní elektronická zařízení je místem pojištění území Evropy.

## MPL

Maximální možná finanční ztráta (škoda na majetku) v důsledku požáru v jedné požární oblasti. Předpokládají se nejnepříznivější podmínky, to znamená, že veškerá automatická požární ochrana a lidský faktor selžou, dojde k opožděnému příjezdu hasičského požárního sboru. Likvidace požáru je závislá pouze na dostatečném prostorovém oddělení a fyzických překážkách.

MPL pojišťovaného majetku činí 1 311 100 000 Kč a je na adrese nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1.

### 2.3. Výše spoluúčasti

Výše spoluúčastí pro všechny předměty a místa pojištění:

<u>Pro pojistné nebezpečí:</u>	<u>Spoluúčast</u> <u>% z pojistného plnění</u>	<u>min. Kč</u>
Požár, úder blesku, výbuch, pád letadla případně jeho části nebo nákladu		5 000,-
Vichřice a krupobití (i na volném prostranství)		5 000,-
Povodeň/záplava vč. zpětného vystoupení vody z kanalizace či z odpadního potrubí	5	25 000,-
Zemětřesení		5 000,-
Sesednutí, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin		5 000,-
Lavina a působení tíhy sněhu, námrazy		5 000,-
Působení vody z vodovodního zařízení včetně přetlaku vody, zamrzání		5 000,-
Náraz vozidla, kouř a rázová vlna způsobená nadzvukovým letadlem		5 000,-
Pád stromů, stožárů a jiných předmětů		5 000,-
Přepětí, nepřímý úder blesku		5 000,-
Atmosférické srážky, zatečení v souvislosti s povodní a tíhou sněhu		1000,-
Mimořádná spotřeba vody		1000,-

### Odchylné spoluúčasti:

Pro předměty pojištění vedené pod pořadovým číslem 5-7 (*hotovost, písemnosti, věci zaměstnanců a studentů*) spoluúčast ve výši 1 000 Kč pro každé z výše uvedených pojistných nebezpečí.

Pro předměty pojištění vedené pod pořadovým číslem 8 (tedy nacházející se na území ČR nebo Evropy mimo vyznačená místa pojištění) spoluúčast ve výši 5 000 Kč pro každé z výše uvedených pojistných nebezpečí, pro povodeň a záplavu spoluúčast 5% min. 5 000 Kč.

### 2.4. Náklady na vyklizení místa pojištění, náklady na hašení

Účelně vynaložené náklady nad rámec stanovených pojistných částek či limitů pojistného plnění z již nastalé pojistné události na demolici objektů postižených touto událostí, odklizení sutí a její odvoz včetně nákladů na její uložení na nejbližší vhodnou skládku, úklid místa pojištění, dále na obnovu náplní hasicích přístrojů aj. hasicích a podobných zařízení (např. na potlačení výbuchu), použitých při zdolávání požáru předmětu pojištění.

Roční limit plnění: **40 000 000 Kč**  
Výše spoluúčasti: **0 Kč**

## **2.5. Zvláštní ujednání k živelním nebezpečím**

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na předmětu pojištění. Pojistitel poskytne pojistné plnění i v případě, že škoda na předmětu pojištění nastala z důvodu zkratu či dočasných výkyvů napětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení.

Pro poškození nebo zničení věci pojistným nebezpečím „Pád stromů, stožárů a jiných předmětů“ a „Náraz dopravního prostředku“ se pojištění vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

Pro pojistné nebezpečí „Náraz motorového vozidla“ se pojistnou událostí rozumí i škoda způsobená dopravním prostředkem provozovaným pojištěným.

Pojištění se vztahuje na předměty pojištění, které mají charakter hmotné věci a nalézají se na volném prostranství.

Pojištění se nevztahuje na škody, jejichž příčinou byla povodeň nebo záplava vzniklá v souvislosti s touto povodní, pro které kulminační průtok a povodňový objem vody příslušného toku naměřený správním orgánem příslušného povodí odpovídal menší než 20-tileté povodňové vlně.

Pojištění se vztahuje i na škody vzniklé působením kouře, který v důsledku náhlé a nahodilé události unikl z technického zařízení v místě pojištění.

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupením kapaliny z odpadního potrubí, které bylo způsobeno zahlcením venkovní kanalizace v důsledku zvýšené hladiny spodní vody, povodně, záplavy, nahromaděných vod z dešťových (atmosférických) srážek.

Pojištění se vztahuje i na škody vzniklé v důsledku nežádoucího úniku kapaliny ze samočinných hasicích zařízení instalovaných v místě pojištění.

Pokud je předmětem pojištění budova nebo stavba, vztahuje se pojištění i na škody způsobené přetlakem nebo zamrznáním kapaliny ve vodovodním potrubí včetně armatur.

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené v důsledku „atmosférických srážek“ tj. působení srážkové vody, která do pojištěného prostoru prosákla nebo vnikla. Atmosférickými srážkami se rozumí prudký déšť, tající sníh nebo led. Pojištění se nevztahuje na škody způsobené v důsledku vniknutí srážkové vody do pojištěného prostoru nedostatečně uzavřenými okny, venkovními dveřmi nebo jinými zjevnými otvory.

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené kapalinou unikající ze střešních žlabů a vnějších dešťových svodů jakéhokoliv druhu.

Škody způsobené pojistným nebezpečím „Povodeň, záplava“ nastalé z jedné příčiny během 72 hodin se považují za jednu pojistnou událost. Pro pojistné nebezpečí „Vichřice, krupobití“ platí časová lhůta 48 hodin.

Pojistitel neuplatní pro žádné z pojistných nebezpečí karenční dobu.

Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na poškození nebo zničení potrubí, topných těles, vodovodních zařízení včetně armatur, kotlů, nádrží a výměňkových stanic, vytápěcích systémů, došlo-li k němu i jinak než přetlakem nebo zamrznutím kapaliny v nich.

Pojištění se vztahuje i na doložitelný únik vody z poškozených nebo zničených výše uvedených vodovodních zařízení s maximálním ročním limitem pojistného plnění ve výši 100 000 Kč a se spoluúčastí ve výši 1 000 Kč.

Zadavatel připouští úpravu textace zvláštních ujednání za podmínky dodržení jejich obsahu. Pokud je požadované ujednání obsaženo v pojistných podmínkách, není nutné toto ujednání do pojistné smlouvy vkládat.

## 2.6. Souhrnné roční limity pojistného plnění

Pojistné plnění ze všech druhů pojištění sjednaných pojistnou smlouvou, za všechny pojistné události, způsobené vybranými pojistnými nebezpečími, nastalé v průběhu jednoho pojistného roku, je omezeno minimálně dále uvedenými ročními limity pojistného plnění:

<u>Pro pojistné nebezpečí:</u>	<u>Roční limit pojistného plnění (Kč)</u>
Požár, úder blesku, výbuch, pád letadla případně jeho části nebo nákladu	do plné výše
Vichřice nebo krupobitím (i na volném prostranství)	100 000 000,-
Povodeň/záplava vč. zpětného vystoupení vody z kanalizace či z odpadního potrubí	100 000 000,-
Zemětřesení	100 000 000,-
Sesednutí, sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin	100 000 000,-
Lavina a působení tíhy sněhu, námrazy	100 000 000,-
Působení vody z vodovodního zařízení včetně přetlaku vody, zamrzání	100 000 000,-
Náraz vozidla, kouř a rázová vlna způsobená nadzvukovým letadlem	100 000 000,-
Pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů	100 000 000,-
Přepětí, nepřímý úder blesku	2 000 000,-
Atmosférické srážky, zatečení v souvislosti s povodní a tíhou sněhu	1 000 000,-
Mimořádná spotřeba vody	100 000,-

## 3. Pojištění odcizení

### 3.1. Rozsah pojištění

Odcizení předmětu pojištění krádeží vloupáním nebo loupežným přepadením. Pojištění zahrnuje i náklady na opravu poškozených nebo zničených stavebních součástí, jež tvoří zabezpečení místa pojištění a jež byly poškozeny v souvislosti s vloupáním.

### 3.2. Předměty pojištění, limity pojistného plnění

Poř. č.	Předmět pojištění	Limit pojistného plnění
1	Soubor budov, staveb a jejich součástí; věci zvláštní kulturní a historické hodnoty, které jsou součástí pojištěných budov a staveb; soubor vnějších a vnitřních stavebních součástí zřízených pojistníkem na vlastní náklady v cizí budově nebo stavbě, věci patřící k budově či stavbě, které jsou s ní pevně spojeny a nemohou být odděleny, aniž se tím budova či stavba znehodnotí (např. okna, dveře, příčky, instalace, obklady, podlahy), věci, které jsou s budovou nebo stavbou trvale užívány a jsou k ní zpravidla odmontovatelně připojeny (např. EZS, EPS, kamery, vzduchotechnika, schránky apod.). Stavební součásti, tj. prvky, které tvoří vnitřní prostor pronajaté části budovy, a dále náklady na opravu poškozených nebo náklady na znovupořízení zničených nebo odcizených stavebních součástí, vč. trezorů, systému EZS a kamerového systému, jež tvoří zabezpečení uzamčeného místa pojištění.	300 000 Kč

*Příloha č. 5 Technická specifikace předmětu veřejné zakázky*

2	Soubor vlastních a cizích hmotných věcí movitých, strojů, zařízení a inventáře včetně kancelářské, výukové a komunikační techniky	2 000 000 Kč
3	Soubor vlastních zásob	500 000 Kč
4	Soubor vlastních a cizích věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek – viz příloha č. 2 <i>obvyklá cena</i>	* 1 500 000 Kč * 500 000 Kč
5	Soubor platných tuzemských a cizozemských státovek, bankovek, oběžných mincí, cenných papírů a cenin	100 000 Kč
6	Soubor písemností, plánů, obchodních dokumentů, kartoték, výkresů a jiné dokumentace včetně nosičů dat a záznamů na nich uložených	500 000 Kč
7	Soubor věcí zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání, a věci studentů, vyjma motorových vozidel	1 000 000 Kč
8	Věci patřící svým charakterem pod položky 1 až 7, pokud se nachází na území České republiky a Evropy mimo místa pojištění A až F	500 000 Kč

*\* Pro sochu Oddanost je limit plnění 1,5mil Kč, pro ostatní předměty pojištění je limit plnění 500 000 Kč.*

Není-li uvedeno jinak, jedná se o věci ve vlastnictví pojistníka/pojištěného.

Pro položky vedené pod čísly 1-3, 5-7 jsou místem pojištění adresy uvedené v bodech A až F článku 1.

Pro položku vedenou pod číslem 4 je místem pojištění adresa uvedená v bodě A článku 1.

Pro položku vedenou pod číslem 8 je místem pojištění území České republiky, pouze pro mobilní elektronická zařízení je místem pojištění území Evropy.

### **3.3. Výše spoluúčasti**

Pro předměty pojištění vedené pod pořadovými čísly 1 – 8 činí spoluúčast 1 000 Kč.

### **3.4. Zvláštní ujednání**

Pojištění odcizení se vztahuje i na náhradu přiměřených nákladů na výměnu zámků, pokud došlo k odcizení jejich klíče, s ročním limitem pojistného plnění ve výši 500 000 Kč a se spoluúčastí 5 000 Kč.

Pojištění odcizení se vztahuje i na případy, kdy k odcizení předmětu pojištění došlo nezjištěným způsobem nebo nebyla překonána překážka chránící věc před odcizením, tzv. krádež prostá. Maximální roční limit plnění, snížený o částky dohodnutých spoluúčastí všech pojistných událostí v průběhu jednoho roku, činí 150 000 Kč. Horní hranicí plnění z jedné pojistné události je limit ve výši 75 000 Kč.

Za pojistnou událost se považuje i poškození nebo zničení:

- pojištěné věci, způsobené jednáním pachatele směřujícím k odcizení pojištěné věci,
- zábranných prostředků, které chrání pojištěnou věc, způsobené jednáním pachatele směřujícím k jejímu odcizení.
- Pojištění se vztahuje i na protipožární prostředky pojištěných budov - hydrantové skříně včetně jejich vybavení (hydrantové hadice, proudnice, ventily, zámky, apod.), hasicí přístroje včetně skříní s limitem 50.000,- Kč na 1. riziko.

### 3.5. Ujednání o zabezpečení

V případě krádeže pojistitel poskytne pojistné plnění za předpokladu, že pachatel překonal překážky nebo opatření chránící předmět pojištění před odcizením. Za minimální zabezpečení se považuje:

- uzamčený prostor, který má řádně uzavřeny a uzamčeny všechny vstupní dveře minimálně jedním zámkem a který má řádně zevnitř uzavřena všechna okna a zabezpečeny všechny ostatní zvenku přístupové otvory *nebo*
- pokud je pojištěná věc odmontovatelně připojená (přišroubovaná) k budově nebo stavbě nebo ukotvena k zemskému povrchu.

Uzamčeným prostorem se rovněž rozumí vnitřní prostor řádně uzamčeného motorového vozidla s pevnou střechou, u něhož jsou řádně uzavřena okna. Předmět pojištění je uložen tak, aby nebyl zvenku vidět – tzn. v uzavřeném a uzamčeném zavazadlovém prostoru nebo palubní schránce. Pojištění se vztahuje na škody, které prokazatelně vznikly v době od 6:00 do 22:00 hod. Toto neplatí, pokud bylo vozidlo odstaveno v uzamčené garáži nebo na hlídaném parkovišti.

## 4. Pojištění vandalismu

### 4.1. Rozsah pojištění, místo pojištění

Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení předmětu pojištění zjištěným i nezjištěným pachatelem.

Místem pojištění jsou adresy uvedené v bodech bod A - F článku 1, pro položku 8 je místem pojištění území ČR a pro mobilní elektronická zařízení území Evropy.

### 4.2. Předmět pojištění, limit pojistného plnění, výše spoluúčasti

Předmětem pojištění jsou věci vedené pod pořadovým číslem 1 až 8 v článku 2. 2. resp. 3. 2.

Společný roční limit pojistného plnění pro všechny předměty pojištění činí:

Pro sochu Oddanost je limit pojistného plnění 1 500 000 Kč (sprejer 250 tis. Kč.). Pro ostatní předměty pojištění je limit pojistného plnění 250 tis. Kč včetně sprejera.

Výše spoluúčasti pro všechny předměty pojištění činí 3 000 Kč.

**Zvláštní ujednání:** Pojištění se vztahuje i na škody způsobené jakýmkoliv znečištěním, např. malbami, nástřiky (např. spreji a barvami), rytím nebo polepením a jiným obdobným způsobem předmětů pojištění.

## 5. Pojištění elektronických zařízení

### 5.1. Rozsah pojištění, místo pojištění

Náhlé poškození nebo zničení předmětu pojištění vzniklé nahodilou událostí, která není z pojištění vyloučena. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé v důsledku živelních nebezpečí, odcizení a vandalismu.



## 5.2. Předmět pojištění, pojistná částka/limit plnění, výše spoluúčasti, místo pojištění

Pol.č.	Předmět pojištění	Pojistná částka	Limit plnění	Spoluúčast	Místo pojištění
1	<b>Soubor</b> vlastních stacionárních elektronických zařízení vč. dat potřebných pro základní funkce pojištěných věcí	27 583 841 Kč	*8 000 000 Kč	5 000 Kč	nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1
2	<b>Seznam</b> vlastních přenosných elektronických zařízení (elektronika sloužící k prezentacím, videokamery apod.) vč. dat potřebných pro základní funkce pojištěných věcí uvedených v seznamu - Příloha č. 3	619 749 Kč	*		Česká republika
3	<b>Seznam</b> vlastních mobilních elektronických zařízení (notebooky, iphony, mobilní telefony, fotoaparáty a apod.) vč. dat potřebných pro základní funkce pojištěných věcí uvedených v seznamu - Příloha č. 3	5 705 397 Kč	*		Evropa

\*Soubor vlastních stacionárních elektronických zařízení bude pojištěn na limit plnění 8 mil Kč.

### Zvláštní ujednání:

Pro předměty pojištění uvedené pod položkou č. 2, 3 se ujednává, že se pojištění vztahuje rovněž na předměty umístěné v motorovém vozidle.

Předpokladem pro výplatu pojistného plnění je skutečnost, že k odcizení došlo v době od 6-22 hod. nebo bylo vozidlo odstaveno na hlídaném parkovišti, či v uzavřeném objektu a zařízení bylo umístěno v zavazadlovém prostoru. Pojištění se vztahuje také na případy, kdy je odcizeno celé vozidlo.

Pojištění se vztahuje také na zařízení starší 5 let, avšak maximálně do stáří 10 let v okamžiku vzniku škody.

## 6. Pojištění skel

### 6.1. Rozsah pojištění, místo pojištění

Poškození nebo zničení pevně osazených skel jakoukoliv nahodilou událostí, zejména rozbitím, prasknutím nebo lomem. Za rozbití skla se považuje i takové poškození skla, při kterém je ohrožena bezpečnost osob a je nezbytná jeho výměna. V rámci pojistného plnění jsou zahrnuty i náklady na nouzové zabezpečení výplně po rozbitém skle.

Místem pojištění jsou adresy uvedené v bodech A – F článku 1.

### 6.2. Předmět pojištění, limit pojistného plnění, výše spoluúčasti

Soubor vlastních i cizích, vnitřních a vnějších pevně osazených skel bez omezení jejich tloušťky včetně skel oken a dveří, prosklených částí budov (včetně zastřešení) a skleněných stěn uvnitř budov a včetně nalepených neodnímatelných snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepených fólií, nápisů, maleb nebo jiné výzdoby, jsou-li součástí pojištěného skla. Dále světelné reklamy a světelné nápisy včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce, skleněné pulty a vitríny.

Sklem se rozumí i polykarbonát, plexisklo, makrolon případně další umělé hmoty imitující sklo. Pro pojištění těchto materiálů se sjednává sublimit ve výši 100 000 Kč.

Roční limit pojistného plnění: **1 000 000 Kč**  
Výše spoluúčasti: 1 000 Kč

## **7. Pojištění přepravovaných cenností (posel)**

### **7.1. Rozsah pojištění, místo pojištění**

Odcizení peněz nebo cenin, které přepravuje pověřená osoba, v důsledku loupežného přepadení. Místem pojištění je území České republiky.

### **7.2. Předmět pojištění, limit pojistného plnění, výše spoluúčasti**

Soubor cenností - tj. peníze (platné tuzemské i cizozemské bankovky a mince) a ceniny.

Roční limit plnění: 100 000 Kč  
Výše spoluúčasti: 1 000 Kč

### **Zvláštní ujednání:**

Pojištění se vztahuje i na případy odcizení nebo ztráty přepravovaných peněz a ostatních cenností, kdy:

- pachatel bezprostředně před převzetím nebo předáním zásilky použije proti pověřené osobě násilí nebo hrozbu bezprostředního násilí,
- byla pověřená osoba následkem dopravní nehody, nebo i jinak, vzhledem ke svému zdravotnímu stavu zbavena možnosti svěření peníze a ostatní cennosti opatrovat.

Dojde-li k odcizení pojištěných věcí při přepravě peněžní hotovosti a cenin pověřenou osobou a pojištěné věci budou v době pojistné události zabezpečeny minimálně takto:

- přeprava musí být prováděna jednou pověřenou osobou, vybavenou obranným prostředkem,
- peníze a ceniny musí být po dobu přepravy uloženy v uzavřené kabele nebo kufříku nebo v pevném, řádně uzavřeném pouzdře, které má pověřená osoba ve vnitřní kapse oděvu.

## **8. Společná ujednání pro pojištění majetku**

Pojistitel akceptuje pojistné částky stanovené pojistníkem jako správně stanovené hodnoty znovupořízení pojištěných věcí k datu uzavření pojistné smlouvy. Na základě tohoto ujednání pojistitel nevyužije svého práva na snížení pojistného plnění z důvodu podpojištění ve smyslu § 2854 zákona č. 89/2012 Sb.

Veškerý nový majetek patřící svým charakterem mezi předměty pojištění, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 10%, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde k navýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 10%. Pojistitel se zavazuje účtovat poměrné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného uvedeného v pojistné smlouvě. Sníží-li se hodnota pojišťovaného souboru a pojistník tuto skutečnost oznámí pojistiteli, je pojistitel povinen snížit pojistné adekvátně ke snížení hodnoty pojišťovaného souboru, a to ke dni, kdy se o této skutečnosti dozvěděl.

Pojištění se vztahuje i na umělecká, uměleckořemeslná nebo historická díla, která jsou součástí pojištěné budovy.

Není-li dále uvedeno jinak, je pojistnou hodnotou všech předmětů pojištění (včetně věcí cizích a věcí zaměstnanců) nová cena.

Je-li předmětem pojištění budova či stavba, poskytne pojistitel pojistné plnění v nové ceně, pokud pojištěný do 3 let od vzniku pojistné události budovu či stavbu opraví nebo znovu pořídí. V případě pojištěným nezaviněné nestandardní délky stavebního řízení však lze tuto lhůtu po projednání s pojistitelem prodloužit.

Pojistnou hodnotou předmětu pojištění „Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek (tzn. obrazy, sochy apod.)“ je obvyklá cena.

V případě pojistné události na více pojištěných předmětech nastalé z téže příčiny odečte pojišťovna pouze jednu spoluúčasť, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro pojištěného výhodnější odečtení spoluúčasti z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastala z téže příčiny na více místech pojištění.

*Zadavatel připouští úpravu textace zvláštních ujednání za podmínky dodržení jejich obsahu. Pokud je požadované ujednání obsaženo v pojistných podmínkách, není nutné toto ujednání do pojistné smlouvy vkládat.*

## Pojištění odpovědnosti za újmu

### Informace o zadavateli

Pojištěným je Univerzita Karlova, Právnická fakulta.

Oblast činnosti je uvedena ve Statutu Právnické fakulty.

počet zaměstnanců	344
počet studentů	4100 řádných studentů, 900 studentů celoživotního vzdělávání a kursů
celkové hrubé příjmy za rok 2021	319 467 000 Kč
předpoklad celkových hrubých příjmů na rok 2022	311 095 000 Kč

### Činnosti dle ŽR

Předmět podnikání	Obory činnosti	% z ročního hrubého příjmu
Hostinská činnost		<b>1,5%</b>
Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živn.	Nákup, prodej, správa a údržba nemovitostí	
	Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské a kopírovací práce	
	Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení	
	Poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií a posudků	
	Velkoobchod a maloobchod	
	Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin	

Bližší informace: [www.prf.cuni.cz](http://www.prf.cuni.cz)

## Předmět pojištění

Pojištění pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za újmu způsobenou třetí osobě v souvislosti s provozní činností, poskytovanými službami či vztahem.

### 1. Územní rozsah pojištění

Pojištění se sjednává s územním rozsahem Evropa.

### 2. Rozsah pojištění

#### 2.1. Základní rozsah pojištění

Obecná odpovědnost za škodu s ohledem na charakter činnosti.

Pojistné krytí v rozsahu:

- újma na životě nebo zdraví včetně duševních útrap a následné finanční škody,
- újma na hmotné věci včetně následné finanční škody,
- újma na živém zvířeti včetně následné finanční škody,
- újma vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitosti,
- náhrada nákladů vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči a regresní náhrada dle § 126, zák. č. 187/2006 Sb. o nemocenském pojištění (3. osoby),
- náhrada nákladů nutných k právní ochraně pojištěného proti uplatněnému nároku na náhradu újmy.

Limit pojistného plnění: **100 000 000 Kč**

Výše spoluúčasti: 5 000 Kč

**2.2. Náhrada nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného a regresní náhrada dávek nemocenského pojištění vyplacených zaměstnanci pojištěného orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním orgánem. Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy zaměstnanci pojištěného vzniklo právo na pojistné plnění z pojištění odpovědnosti při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.**

Sublimit pojistného plnění: **3 000 000 Kč**

Výše spoluúčasti: 1 000 Kč

**2.3. Odpovědnost za újmu způsobenou na cizí movité věci, kterou pojištěný oprávněně užívá a na cizí movité věci, která byla převzata za účelem provedení objednané činnosti**

Sublimit pojistného plnění: **500 000 Kč**

Výše spoluúčasti: 1 000 Kč

**2.4. Odpovědnost za čistou finanční újmu**

Sublimit pojistného plnění: **3 000 000 Kč**

Výše spoluúčasti: 5 000 Kč

#### Zvláštní ujednání:

Ujednává se, že se pojištění vztahuje i pro povinnost pojištěného nahradit škodu způsobenou v souvislosti se zpracováním osobních údajů.

Dále se ujednává, že se pojištění vztahuje i na případ finančních škod vzniklých v souvislosti s poskytováním rad a informací v rámci teoretické nebo praktické výuky a praxe (realizované u pojištěného, případně zajištěné pojištěným u jiné fyzické nebo právnické osoby), zaměstnanci a studenty pojištěného, za kterou pojištěný odpovídá.

#### 2.5. Odpovědnost za újmu způsobenou neoprávněným zásahem do práva na ochranu osobnosti

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit nemajetkovou újmu způsobenou zásahem do práv na ochranu osobnosti, která vznikla jinak než při ublížení na zdraví nebo usmrcení.

Pojištění se nevztahuje na povinnost pojištěného nahradit nemajetkovou újmu:

- a) způsobenou urážkou, pomluvou, sexuálním obtěžováním nebo zneužíváním
- b) vzniklou zaměstnanci pojištěného

Sublimit pojistného plnění: **1 000 000 Kč**  
Výše spoluúčasti: 5 000 Kč

#### Zvláštní ujednání:

Dále se pojištění vztahuje i pro povinnost pojištěného nahradit nemajetkovou újmu způsobenou v souvislosti se zpracováním osobních údajů.

#### 2.6. Odpovědnost za újmu způsobenou zavlečením nebo rozšířením nakažlivé chorob lidí, zvířat nebo rostlin (např. přenos salmonely, úplavice a kampylobakterií, listerií a legionelly)

Sublimit pojistného plnění: **2 000 000 Kč**  
Výše spoluúčasti: 5 000 Kč

#### Další zvláštní ujednání:

Pro pojištění odpovědnosti za újmu na movité věci zaměstnanců se sjednává sublimit 500 000 Kč a spoluúčast 1 000 Kč. Pojištění se nevztahuje na motorová vozidla.

Pro pojištění odpovědnosti za újmu na odložených věcech třetích osob (např. studentů, návštěv apod.) se sjednává sublimit 500 000 Kč a spoluúčast 1 000 Kč. Pojištění se nevztahuje na motorová vozidla.

Pojištění se vztahuje i na újmu na zdraví nebo životě aktivním účastníkům organizované sportovní soutěže.

Dále se ujednává, že se pojištění vztahuje také pro případ povinnosti fyzické nebo právnické osoby, u které žáci, studenti pojistníka vykonávají teoretické nebo praktické vyučování, nahradit škodu na hmotné věci či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení vzniklou těmto žákům a studentům. Toto pojištění se sjednává se spoluúčastí 5.000,- Kč a **územním rozsahem Česká republika**. Ujednává se, že spolupojištěná fyzická nebo právnická osoba, u které žáci, studenti vykonávají teoretické nebo praktické vyučování, má právo, aby za ní pojistitel zaplatil z jedné škodné nebo sériové škodné události částku 500 000 Kč, přičemž pojistná plnění vyplacená za všechny škodné události všech pojištěných fyzických nebo právnických osob nastalé v průběhu pojistného roku nesmí přesáhnout dvojnásobek uvedené částky (tj. 1.000.000,- Kč).

Ujednává se, že jsou pojištěny i vzájemné povinnosti pojištěných nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení mezi pojištěnými jedním pojištěním.

Dále se ujednává, že pojištěným, tedy tím, na jehož povinnosti nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení se pojištění v rozsahu tohoto ujednání sjednává, je žák, student, a to po dobu studia u pojistníka. Ujednává se, že pojištění v rozsahu tohoto ujednání se sjednává i pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit újmu vzniklou jiné osobě při ublížení na zdraví nebo usmrcením, škodu vzniklou jiné osobě poškozením, zničením, ztrátou nebo odcizením hmotné věci, kterou má tato osoba ve vlastnictví, v užívání, nebo ji má oprávněně u sebe z jakéhokoliv jiného právního titulu. Předpokladem vzniku práva na plnění z tohoto připojištění je, že k úrazu, jinému poškození zdraví, poškození nebo zničení věci (dále jen "škodná událost") došlo v době trvání pojištění, při teoretickém nebo praktickém vyučování nebo v přímé souvislosti s ním.

V případě škodné události pojistník vystaví pojištěnému potvrzení, ve kterém uvede, že je žák, student pro toto nebezpečí pojištěn. Pojištěny jsou i vzájemné povinnosti pojištěných nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení mezi pojištěnými jedním pojištěním.

Ujednává se, že připojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit škodu na movitých hmotných věcech svěřených nebo užívaných při teoretickém nebo praktickém vyučování, pokud došlo k jejich poškození nebo zničení, s výjimkou škod způsobených zanedbáním předepsané obsluhy a údržby.

Za další pojištěné osoby se považují stážisté, vědeckí pracovníci, emeritní pracovníci.

*Zadavatel připouští úpravu textace zvláštních ujednání za podmínky dodržení jejich obsahu. Pokud je požadované ujednání obsaženo v pojistných podmínkách, není nutné toto ujednání do pojistné smlouvy vkládat.*

### **3. Hranice pojistného plnění**

Horní hranicí pojistného plnění z jedné pojistné události je limit, sublimit pojistného plnění. Na úhradu všech pojistných událostí vzniklých během jednoho pojistného roku poskytne pojistitel pojistné plnění do výše dvojnásobku limitu, sublimitu pojistného plnění.

### **4. Předpoklad vzniku práva na pojistné plnění**

Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že k ublížení na zdraví nebo usmrcení, poškození, zničení, ztrátě nebo odcizení hmotné věci došlo v době trvání pojištění, v souvislosti s oprávněně prováděnou činností uvedenou v pojistné smlouvě nebo se vztahy z této činnosti vyplývajícími a na území ujednaném v pojistné smlouvě (princip Loss Occurrence).

Zadavatel nepřipouští, aby předpokladem vzniku práva na pojistné plnění byl princip Claims Made (princip vznesení nároku).

### **5. Doplnující požadavky pro pojištění majetku a odpovědnosti za újmu**

Bonifikace za příznivý škodní průběh:

Nebude-li výše škodního průběhu pojištěného za uplynulý pojistný rok vyšší než 15%, vyplatí pojistitel slevu/vratku ve výši:

za nulový až 5% škodní průběh	10%
za 5,01% až 10%	7%
za 10,01% až 15% škodní průběh	5%

## Informace o dosavadních škodách

### období od 1. 1. 2022 – 09/2022

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	majetek	elektronická zařízení	<i>v řešení, odhad škody 9 000 Kč</i>
2	odpovědnost	školní úraz	<b>2 940 Kč</b>
3	majetek	elektronická zařízení	<i>v řešení, odhad škody 20 000 Kč</i>

### období od 1. 1. 2021 – 31. 12. 2021

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	majetek	vandal prostý	<b>26 190 Kč</b>
2	majetek	živelní pojištění	<b>2 865 Kč</b>
3	majetek	vichřice	<i>v řešení, odhad škody 98 850 Kč</i>

### období od 1. 1. 2020 – 12/2020

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	odpovědnost	úraz	<b>15 120 Kč</b>
2	majetek	vandalismus	<b>7 152 Kč</b>
3	majetek	vandalismus	<b>200 000 Kč</b>
4	majetek	vandalismus	<b>5 900 Kč</b>

### období od 1. 1. 2019 – 31. 12. 2019

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	majetek	tíha sněhu a námrazy	<b>12 988 Kč</b>
2	odpovědnost	úraz	<b>3 000 Kč</b>
3	odpovědnost	úraz	<b>10 100 Kč</b>
4	odpovědnost	úraz	<b>15 000 Kč</b>

### období od 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	odpovědnost	úraz	<b>200 Kč</b>
2	odpovědnost	úraz	<b>35 350 Kč</b>
3	odpovědnost	úraz	<b>8 089 Kč</b>

### období od 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017

Poř. č.	Typ pojištění	Pojistné nebezpečí	Výše vyplaceného pojistného plnění
1	odpovědnost	úraz	<b>7 990 Kč</b>
2	odpovědnost	úraz	<b>2 800 Kč</b>